9 Knacc

MaKcrMa/ibHOe KOMMYECTBO 6as1/10B 3a BbIMO/IHEHWE BCEX 3aAaHuii — 35

Nel. (7 6ansioB)
[MocTponTe rpadmk QyHKumMn: y(x) = J(x +1)? - J(x —1)=.

Ne2. (7 6as1/10B)

B napannenorpamme ABCD 6uccekTpuca yrna D nepecekaeT cTopoHy AB B
Touke K n npsmyto BC B Touke P. Hailaute nepumetp TpeyronbHuka CDP, ecnu
AK =12, BK=9, PK=15.

Ne3. (7 6ansioB.)

PaccTtoaHne mexay nyHktamm A n B — 60 km. M3 A B B BbIxognt
aBToMobMNb, a 13 B B TOM )Xe Hanpas/eHUM OLHOBPEMEHHO C MEePBbLIM
aBTOMOOMNEM BbIXOAMT BTOPO. ECIM CKOPOCTL MepBOro aBTOMOOWNS YBENNUYUTD
Ha 10 KM/4, a BTOPOro — Ha 8 Km/4, TO nepsbli aBTOMOOW/b JOTOHWUT BTOPOM B TOM
K€ MecCTe, HO Ha 4yac paHbLue. KakoBa CKOPOCTb KaXKAoro aBTomoounsa?

Ne4. (7 6as110B)
CpaBHUTb uncnaaun b, ecnn 5(a — 1) = a* + b.

Ne5. (7 6ansioB.)
Ha3oBeM HaTypa/ibHOe YMCMO0 «CUMMATUYHBLIM», €CIM B ero 3anucu

BCTPEYAlOTCA TONIbKO HeuyeTHble uungpbl. CKOMbKO CyWecTBYeT 4-3HayHbIX
«CUMMATUYHbIX» Yncen?



